Vážení,
[bookmark: _GoBack]žádám dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, aby mi bylo sděleno, jak bylo naloženo s mým podnětem, doručeným dne 27. března 2023 e-mailem v 15:15 hodin, který připojuji níže v této zprávě.
-------- Přeposlaná zpráva --------
Předmět: 	Podnět k prověření spáchání přestupku
Datum: 	Mon, 27 Mar 2023 15:15:44 +0200
Od: 	XXX@seznam.cz>
Komu: 	podatelna@chomutov.cz
Vážení,
podávám podnět k prověření spáchání přestupku dle § 23 odst. 1 písm. d) zákona o střetu zájmů, kterého se dne 6. 12. 2022 mohla dopustit členka zastupitelstva statutárního města Chomutova paní Renata Adamová tím, že při volbě členů výboru národnostních menšin zastupitelstva statutárního města Chomutova neoznámila svůj poměr k věci ve smyslu § 8 zákona o střetu zájmů. Konkrétně pak tím, že jako členku výboru národnostních menšin navrhla svou dceru, pro jejíž zvolení následně i Hlasovala, aniž by zastupitelstvo informovala o rodinné vazbě k navržené.
Tuto skutečnost paní Adamová potvrdila na jednání zastupitelstva SMCh dne 6. března 2023 v rámci bodu dotazy zastupitelů a různé, kdy na dotaz kolegy Palána potvrdila, že členkou výboru je i její dcera.
Žádám, abych byl vyrozuměn, jak bylo s mým podnětem naloženo a jak byl vyřízen. Tato má žádost platí i pro správní orgán, ke kterému řešení přestupku přenese krajský úřad.
