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Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

[bookmark: _GoBack]Vážený pane xxx,

Magistrát města Chomutova, odbor interní audit, jako příslušný orgán povinného subjektu podle ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám k Vaší žádosti o informace ze dne 01.08.2024:

Dobrý den,

Tímto se dotazuji podle zákona 106/1999 Sb. (zákona o svobodném přístupu k informacím) zda li mi po skončení lhůty zákazu řízení všech motorových vozidel bude vydán řidičský průkaz, a co pro to je třeba učinit z mé strany. Nyní se nacházím ve VTOS. Jen dodám, že zákaz řízení mi byl uložen právě odborem dopravy magistrátu města Chomutova.

sděluje následující: 

Zákaz řízení motorových vozidel Vám skončil ke dni 2.3.2023 a současné pozbytí řidičského oprávnění z důvodu dosažení celkového počtu 12 bodů uplynulo ke dni 29.3.2023.

Pokud splníte podmínky pro vrácení řidičského oprávnění, kterými jsou prokázání odborné, psychické a zdravotní způsobilosti, bude Vám vráceno řidičské oprávnění, potažmo řidičský průkaz.

Odbornou způsobilostí je myšleno přezkoušení z pravidel silničního provozu, psychická způsobilost se prokazuje dopravně psychologickým vyšetřením a zdravotní způsobilost je vydání lékařského posudku k řízení motorových vozidel praktickým lékařem.

Prvním krokem je získání výpisu z evidenční karty řidiče, které je vydáváno registrem řidičů a je podkladem pro výše uvedené přezkoušení a dopravního psychologa.


Mgr. David Kuhn
odbor interní audit – právní oddělení
statutární město Chomutov
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