Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném přístup k informacím
                                                         

Adresa:
Magistrát města Chomutov
Zborovská 4602

Chomutov 

43001 Chomutov 1 

Brno  8.3.2014
Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Na základě výše uvedeného zákona Vás žádám o poskytnutí informací ve věci pořizování územního plánu, konkrétně:
- Kdy byl ve vaší obci naposledy schválen uzemní plán? Pokud je právě projednáván nový uzemní plán, prosím o sdělení, kdy bylo zahájeno jeho pořizování a v jaké fázi se příprava územního plánu nyní nachází? Pokud je znám harmonogram přípravy územního plánu, prosím o jeho sdělení. 
-Prosím o sdělení kolik připomínek jste ve věci zadání územního plánu obdrželi.  A zároveň kolik připomínek jste obdrželi k návrhu územního plánu.
- Kolik námitek celkem bylo obdrženo k návrhu územního plánu, pokud již proběhlo veřejné projednání návrhu územního plánu.
- Pokud byl ve vaší obci pořizován územní plán podle nového stavebního zákona, prosím o sdělení, kolik zástupců veřejnosti bylo zmocněno a kolika občany byl každý z nich zmocněn.
- Kolik námitek zástupci veřejnosti podali? Jaké námitky zástupci podávali? 
- Žádáme také o poskytnutí vypořádání připomínek a rozhodnutí o námitkách. Počet námitek, o kterých bylo rozhodnuto negativně a informaci o tom, zda bylo proti rozhodnutí o námitce využito opravného prostředku, jakého a s jakým výsledkem.

- V případě podání žaloby proti schválenému územnímu plánu, žádáme o sdělení rozhodnutí soudu, zda bylo návrhu na zrušení opatření obecné povahy vyhověno a uzemní plán nebo jeho část byl zrušen či nikoli, nebo jestli řízení probíhá.
- Kolik subjektů (pokud jsou známa data, pak kolik z toho občanů – fyzických osob) se zúčastnilo veřejného projednání. 
- Jaké byly vynaloženy celkové náklady na pořízení územního plánu a pokud jsou obci známy informace, kolik stálo veřejné pojednání.


- Byly zvoleny speciální metody veřejnosti nad rámec stavebního zákona? Pokud ano, prosíme o sdělení jakým způsobem jste informovali a zapojili veřejnost. Jaké byly vynaloženy celkové náklady na pořízení územního plánu. Pokud jsou obci známy informace, kolik stálo veřejné pojednání?
- Kolik změn územního plánu bylo schváleno od okamžiku schválení stávajícího územního plánu až do 1.1.2014 
Pokud byly některé z mnou požadovaných informací v minulosti zveřejněny, trvám ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. na jejich přímém poskytnutí.
Požadované informace mi, prosím, sdělte prostřednictvím elektronické pošty, případně písemně, na níže uvedenou adresu, v režimu zákona č. 106/1999 Sb.
Předem děkuji za poskytnutí informací v zákonném termínu.
S pozdravem,
D. K. 

Jméno, příjmení, datum narození:
K. D. 

Adresa žadatele :

D. K. 
